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Про підсумки проведення в області
XXIV Всеукраїнського конкурсу
учнівської творчості 

Відповідно до Указу Президента України від 22.03.2002 № 284 „Про 
Всеукраїнський конкурс учнівської творчості”, Положення про Всеукраїнський 
конкурс учнівської творчості (далі – Положення), затвердженого спільним наказом 
Міністерства освіти і науки України (далі – МОН),  Міністерства культури і 
мистецтв України, Державного комітету України у справах сім'ї та молоді від 
29.08.2003 № 585/529/875, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
09.09.2003 за № 779/8100, листа МОН від 11.11.2024 р. №1/21031-24 „Про 
проведення ХХІV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості”, наказу 
департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації від 
02.12.2024 р. № 247/2.1-06 „Про проведення в області у 2024/2025 навчальному 
році І-ІІІ етапів ХХІV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості”, в області 
проведено ІІІ етап ХХІV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, 
присвячений ролі української культури, її митців, які своєю творчістю 
утверджували національні ідеї в боротьбі за свободу і незалежність України              
(далі – Конкурс).

У ІІІ етапі Конкурсу взяли участь учні закладів загальної середньої освіти з 
більшості територіальних громад області: у номінації „Література” представлено 
26 робіт, у номінації „Історія України і державотворення” – 21 робота. Більшість 
робіт вирізняються належним рівнем виконання та оформлення.

Конкурсні роботи у номінації „Література” відзначаються різноманітністю 
літературних жанрів, багатством й оригінальністю змісту. Особливим жанровим 
розмаїттям вирізнялися прозові твори: есе, нарис, щоденник, оповідання, збірка 
творів. Роботи конкурсантів відображають їхню любов до Батьківщини, гордість 
за свій народ, повагу до історії та культури України. Учасники конкурсу не лише 
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відтворили історичні події, але й передали свої почуття болю втрати, гордості за 
подвиги героїв. Кожне слово пронизане щирістю та вірою в нашу перемогу.

Слід відзначити належний рівень оформлення, зміст та грамотність у роботах 
таких учнів: Гедиша Ігоря Ігоровича (Підволочиський ліцей імені Івана Франка 
Підволочиської селищної ради Тернопільської області), Кондратюк Анастасії 
Сергіївни (Навчально-виховний комплекс „Кременецька загальноосвітня школа            
І-ІІІ ступенів № 5 – дошкільний навчальний заклад” Кременецької міської ради 
Тернопільської області), Заєць Софії Андріївни (Тернопільська загальноосвітня  
школа  І-ІІІ ступенів №16 імені Володимира  Левицького   Тернопільської міської 
ради Тернопільської області), Лоїк Христини Михайлівни (Бурдяківська гімназія 
Скала-Подільської селищної ради Чортківського району Тернопільської області), 
Вознюк Даші Олександрівни (Шумський опорний заклад загальної середньої 
освіти Шумської міської ради), Гожельської Роксолани Михайлівни 
(Улашківський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Нагірянської сільської ради), Іванчук Дарини Віталіївни (Вербовецький заклад 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів  Лановецької міської ради Кременецького 
району Тернопільської області).

Конкурсні роботи у номінації „Історія України і державотворення” створено з 
використанням різноманітних джерел: спогадів, світлин, публікацій у засобах 
масової інформації тощо. Роботи пошуково-дослідницького характеру 
здебільшого присвячено діячам української культури – уродженцям і жителям 
Тернопільщини, які своєю працею доклалися до боротьби за свободу і 
незалежність України.

 Належним рівнем розкриття теми та оформлення досліджень вирізняються 
роботи Буцик Лілії Володимирівни та Довгалюк Христини Володимирівни 
(Білозірський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Лановецької міської 
ради), Гевак Дарії Михайлівни (загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів с. Лисівці 
Товстенської селищної ради), а також учнів-пошуківців із краєзнавчого гуртка 
Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22.

Відповідно до спільного рішення оргкомітету і журі III етапу Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями ІІІ етапу Конкурсу й нагородити дипломами:

у номінації „Література”:
Черешнюк Анастасію Романівну, ученицю 10 класу Тернопільської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 з поглибленим вивченням іноземних мов 
Тернопільської міської ради Тернопільської області;

Середу Анастасію, ученицю 8 класу Тернопільського академічного ліцею 
„Українська гімназія” ім. І. Франка Тернопільської міської ради Тернопільської 
області;



Базилюк Софію Сергіївну, ученицю 7 класу Бучацького ліцею Бучацької 
міської ради;

Рядаш Анастасію Сергіївну, ученицю 11 класу Кременецького академічного 
ліцею імені У. Самчука Кременецької міської ради Тернопільської області;

Пласконоса Матвія Васильовича, учня 7 класу Комунального закладу 
„Великобірківський ліцей імені Степана Балея”.

у номінації „Історія України та державотворення”:
Лозінського Віталія Романовича, учня 8 класу ЗЗСО  І-ІІІ ступенів                     

с. Коцюбинці Васильковецької сільської ради;
Сапрун Юлію Андріївну, ученицю 9 класу Супранівської гімназії 

Підволочиської селищної ради;
Семенчука Максима Юрійовича, учня 9 класу Гримайлівського ліцею                  

ім. Івана Пулюя;
Серединську Юлію Володимирівну, ученицю 9 класу 

Джуринськослобідківської філії Джуринського опорного заклад ЗСО І-ІІІ ступенів 
Білобожницької сільської ради;

Фіцика Михайла Івановича, учня 8 класу Мушкатівської гімназії Борщівської 
міської ради.

2. Оргкомітету III етапу Конкурсу підготувати заявки, інші необхідні 
матеріали про переможців та надіслати їх оргкомітету IV етапу Конкурсу.

3. Керівникам місцевих органів управління освітою:
1) проаналізувати підсумки проведення III етапу Конкурсу;
2) висвітлити результати проведення Конкурсу в засобах масової 

інформації, мережі Інтернет, серед учнів і батьківської громадськості.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор  департаменту                                                                         Ольга ХОМА

Світлана Боднар
Ірина Рудник
Віталій Вітер


